
 ๑ 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสย 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒  

ครั้งที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๕ 
วันที่ ๙  พฤษภาคม ๒๕๖๕ 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสย เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ผู้มาประชุม 
ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นางค าตา  พลศรี ประธานสภา อบต.กมลาไสย ค าตา  พลศรี 
๒ นายทรงฤทธิ์  รัตนสีหา รองประธานสภา อบต.กมลาไสย ทรงฤทธิ์  รัตนสีหา 
๓ นางพัฒน์นรี  วรรณจักร สมาชิสภา อบต. หมู่  ๒ พัฒน์นรี  วรรณจักร 
๔ นางสาวส าอาง   ศรชีาติ สมาชิสภา อบต. หมู่  ๓ ส าอาง   ศรชีาติ 
๕ นายหนูเล็ก  บุษดี สมาชิสภา อบต. หมู่  ๖ หนูเล็ก  บุษดี 
๖ นางสุดใจ   นันทวงค์ สมาชิสภา อบต. หมู่  ๘ สุดใจ   นันทวงค์ 
๗ นายบุญชู ภูสีสิ้ว สมาชิสภา อบต. หมู่  ๙ นายบุญชู ภูสีสิ้ว 
๘ นายศุภณัฏฐ์  ดอนประจ า สมาชิสภา อบต. หมู่  ๑๐ ศุภณัฏฐ์  ดอนประจ า 
๙ นายอนิวัฒน์  วรรณจักร สมาชิสภา อบต. หมู่  ๑๖ อนิวัฒน์  วรรณจักร 

๑๐ นายทองพันธ์ จันประทัด สมาชิสภา อบต. หมู่  ๑๗ ทองพันธ์ จันประทัด 
๑๑ นางบุญเยี่ยม นาทองไชย เลขานุการสภาฯ บุญเยี่ยม นาทองไชย 

ผู้ขาดประชุมฯ 
  - ไม่มี 
ผู้ลาประชุมฯ  
 - ไม่มี 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ ดาบต ารวจประดิษฐ  ไพรินทร์ นายก อบต.กมลาไสย ประดิษฐ  ไพรินทร์ 
๒ นางสาววิลัยพร  นาชัยเวียง รองนายก อบต.กมลาไสย วิลัยพร  นาชัยเวียง 
๓ นางนิตติยา  ดอนชัย รองนายก อบต.กมลาไสย นิตติยา  ดอนชัย 
๔ นางสาวสุภาพ  จ าปาหมื่น เลขานุการนายกฯ สุภาพ  จ าปาหมื่น 
๕ นางสาวสุภาวดี พิมล นักทรัพยากรบุคคล สุภาวดี พิมล 
๖ นายมารุต หมื่นไธสง นักวิเคราะห์ฯ มารุต หมื่นไธสง 
๗ นายประพันธุ์ พันทะชุม ผู้อ านวยการกองช่าง ประพันธุ์ พันทะชุม 
๘ นางสาวค าจันทร์ อินทร์โสภา นวก.จัดเก็บรายได้ ค าจันทร์ อินทร์โสภา 
๙ นางสาววาสรินทร์ วรรณสุทธิ ์ ผู้อ านวยการกองคลัง วาสรินทร์ วรรณสุทธิ ์

๑๐ นางสาวทัศนีย์ จ าเริญสรรพ์ หัวหน้าส านักปลัด ทัศนีย์ จ าเริญสรรพ์ 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๐๐ น. 
ประธานสภาฯ  สวัสดีท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสยทุกท่าน วันนี้เป็น

การประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที ่๒ ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๕  
 เมื่อที่ประชุมพร้อม ขอเปิดการประชุมฯ 
 



 ๒ 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
ประธานสภาฯ   ไม่มี  
ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องรบัรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา  
ประธานสภาฯ  การตรวจรับรองรายงานประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ เมือ่วันที่ ๙ 

พฤษภาคม ๒๕๖๕ เชิญท่านสมาชิกสภาตรวจรายงานการประชุมและเพ่ิมเติมแก้ไข  
  มีท่านใดจะแก้ไข เพ่ิมเติม หรือไม่  
ที่ประชุมฯ  ไม่มี 
ประธานสภาฯ  เมื่อไม่มีท่านใดขอแก้ไข เพิ่มเติม ก็ขอมติที่ประชุมสภาฯเห็นชอบรับรอง

รายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครัง้ที ่๑ เมื่อวันที่ ๙ พฤษภาคม ๒๕๖๕  
ที่ประชุมฯ   ทีป่ระชุมมีมติรับรอง    ๙  เสียง 

    งดออกเสียง               ๑  เสียง 

 
ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่องกระทู้ถาม(ไม่มี) 
ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นเพื่อพิจารณาเสร็จแล้ว(ไม่มี) 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
   เรื่อง การโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕  
ประธานสภาฯ  เชิญท่านนายกชี้แจงต่อสภาฯ 
นายกฯ  เรียนทา่นประธานสภาและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ข้าพเจ้าขอเสนอญตัต ิเพ่ือโปรด

น าเสนอต่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารสว่นต าบลกมลาไสย ในสมัยประชุมสภา สมัย
สามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ โดยมีรายละเอียดดังนี้  

  ขออนมุัตโิอนลดงบประมาณรายจ่าย ใน แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟ้าและ
ประปา   งบเงนิอดุหนุน ดังนี้  

    (๕)  อุดหนนุการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดกาฬสินธุ์ เพ่ือขยายเขตระบบจ าหน่าย
ไฟฟ้าสาธารณะ บ้านโปโล หมู่ที่ ๑๓ ตั้งไว ้๖๐,๐๐๐ บาท เพ่ือขยายเขตระบบจ าหน่าย
ไฟฟ้าแรงต่ า สายศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบา้นโปโล ถึง ดอนเจ้าปู่บ้านโปโล จ านวน ๔ ตน้ 
พร้อมยึดโยงฯ ขอโอนลด จ านวน ๖๐,๐๐๐ บาท  

    (๖)  อุดหนนุการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดกาฬสินธุ์ เพ่ือขยายเขตระบบจ าหน่าย
ไฟฟ้าสาธารณะ บ้านโปโล หมู่ที่ ๑๓ ตั้งไว ้๒๙,๑๐๐ บาท เพ่ือขยายเขตสายพาดดบั สาย
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโปโล ถึง ดอนเจ้าปู่บ้านโปโล จ านวน ๘ ชว่งเสา พร้อมโคมไฟฟ้า
สาธารณะ ๑ ชดุฯ ขอโอนลด ๑๗,๐๐๐ บาท  

  รวมเป็นเงิน ๗๗,๐๐๐ บาท  
 

ไปตัง้จ่ายรายการใหม่ ใน แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง  งบ
ลงทุน ค่าทีด่ินและสิ่งก่อสรา้ง รายละเอียดดงันี ้ 

โครงการก่อสรา้งถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านโปโล หมูท่ี่ ๑๓ สายศนูย์พัฒนา
เด็กเลก็บ้านโปโล ถึง ดอนเจ้าปู่ ตั้งไว้ ๗๗,๐๐๐ บาท เพ่ือก่อสร้างถนนคอนกรตีเสริม
เหล็ก ผิวจราจรกว้าง ๓.๐๐ เมตร ระยะทาง ๔๖.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร หรอื พ้ืนที่
ถนนคอนกรตีเสรมิเหลก็รวมกันไม่นอ้ยกวา่ ๑๓๘.๐๐ ตารางเมตร ไหล่ทางลงลูกรงัเฉลี่ย



 ๓ 

ข้างละ ๐.๒๐ เมตร ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา(ปรากฏในแผนพฒันา
ท้องถิน่ ๒๕๖๑-๒๕๖๕ หนา้ ๑๐๕ ข้อ ๕๙) 

  เพ่ือให้การด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสย ส าเร็จ บรรลุ
วัตถุประสงค์  ตามอ านาจหน้าที่ จึงขอให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสยพิจารณาให้
ความเห็นชอบต่อไป   

ประธานสภาฯ  เชิญท่านปลัดชี้แจงเพ่ิมเติม  
ปลัดฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและทา่นสมาชิกสภาทุกท่าน ตามทีท่่านนายก

ชี้แจง เนื่องจาก องค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสยได้ตั้งงบประมาณเพ่ืออุดหนุนส านักงาน 
การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดกาฬสินธุ์ ในพ้ืนที่บ้านโปโลหมู่ที ่๑๓ ไว้แล้ว แต่ค่าใช้จ่ายที่
ส านักงานการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจงัหวัดกาฬสินธุ์แจ้งประมาณการค่าใช้จ่ายมานั้น เป็นจ านวน 
เงินเพียง ๑๐,๗๙๔.๔๘ บาท จึงเหลืองบประมาณส่วนหนึ่ง และเนื่องจากในพ้ืนที่บ้านโปโล หมู่
ที่ ๑๓ ประชาชนมีความเดือดร้อนในการสัญจรไปมา เนื่องจากถนนยังไม่ได้มาตรฐาน ท่านรอง
ประธานสภา ในฐานะสมาชิกสภา หมู่ที่ ๑๓ จึงไดห้ารือกับท่านนายกเรื่องการโอนงบประมาณ
เพ่ือด าเนินการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ท่านนายกจึงได้เสนอญัตติขอโอนงบประมาณ
ส่วนที่เหลือไปด าเนินการโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
บ้านโปโล ถงึ ดอนเจา้ปู่ ก็ขอให้สภาฯพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป  

  ในส่วนของเงินอุดหนุนส านักงานการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดกาฬสินธุ์ เพื่อขยายเขต
ไฟฟ้าสาธารณะ ภายในพ้ืนที่ขององค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสย ตามข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ได้แก่ หมู่ที ่๖,๘ และ ๑๐ นั้น  

 ตามท่ีส านักงานการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดกาฬสินธุ์ แจ้งประมาณการค่าใช้จ่ายในการ
ด าเนินการมา มีรายละเอียด ดังนี้  

  หมู่ที่ ๖ บ้านดอนยาง ตั้งงบประมาณไว้ ๓๐,๐๐๐ บาท ประมาณการค่าใช้จ่าย 
๓๕,๙๗๘.๗๘ บาท ไม่พอจ านวน ๕,๙๗๘.๗๘ บาท  

  หมู่ที่ ๘ บ้านสะอาดชัยศรี จ านวน ๒ โครงการ ตั้งงบประมาณไว้ ๕๒,๐๐๐ บาท 
ประมาณการค่าใช้จ่าย ๕๖,๔๐๘.๘๗  บาท ไม่พอจ านวน ๔,๔๐๘.๘๗ บาท 

หมู่ที่ ๑๐ บ้านโปโล ตั้งงบประมาณไว้ ๓๐,๐๐๐  บาท ประมาณการค่าใช้จ่าย 
๓๘,๔๕๓.๒๓ บาท ไม่พอจ านวน ๘,๔๕๓.๒๓ บาท 

จะเห็นว่า งบประมาณของทั้งสามหมู่บ้าน ที่ตั้งไว้ไม่เพียงพอ จึงจ าเป็นต้องโอน
งบประมาณเพ่ือด าเนินการให้เสร็จสิ้น ซึ่งก็จะเป็นอ านาจของคณะผู้บริหารพิจารณาโอน
งบประมาณเพ่ิมเติมต่อไป  

ประธานสภาฯ  เชิญท่านรองประธานสภาฯ ชี้แจงเพ่ิมเติม 
รองประธานสภาฯ เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและทา่นสมาชิกสภาทุกท่าน ในพ้ืนที่บ้านโปโล 

หมู่ที่ ๑๓ ประชาชนมีความล าบากมากครับ ทั้งเรื่อง ไฟฟ้า และเรื่องถนน ดังนั้น เพื่อให้
ประชาชนมีความสะดวกมากยิ่งขึ้น จึงจ าเป็นต้องโอนงบประมาณไปด าเนินการโครงการ
ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก - ดอนเจ้าปู่ ขอขอบคุณท่านนายกท่ี
เสนอญัตตินี้ และขอให้สภาพิจารณาด้วยครับ 

ส.อบต.หนูเล็กฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและทา่นสมาชิกสภาทุกท่าน ในการโอน
งบประมาณนี้ ก็มาจากความต้องการของประชาชนในพ้ืนที่ เพื่อประโยชน์ของประชาชน ผมก็



 ๔ 

เห็นด้วยครับ และก็ขอขอบคุณคณะผู้บริหารที่จะโอนงบประมาณเพ่ิมเติมในการอุดหนุน
ส านักงานการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดกาฬสินธุ์ด้วยครับ  

ส.อบต.ศุภณัฎฐ์ฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและทา่นสมาชิกสภาทุกท่าน 
ประธานสภาฯ  มีท่านสมาชิกสภาท่านใดจะเสนออีกหรือไม่  
ทีป่ระชุมสภาฯ  ไม่มี 
ประธานสภาฯ  เมื่อไม่มีท่านใดเสนออีก ก็ขอมติที่ประชุม ดังนี้  
  สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบให้โอนงบประมาณครั้งนี้ โปรดยกมือ  
ที่ประชุมฯ   ทีป่ระชุมมีมติรับรอง    ๙  เสียง 

    งดออกเสียง               ๑  เสียง 

 
ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ  
ประธานสภาฯ  เรื่องอ่ืนๆ เชิญท่านสมาชิกสภา เรียนฝาก เรียนถามได้ 
ส.อบต.ส าอางฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ขอขอบคุณคณะ 

ผู้บริหาร ที่ด าเนินการโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ภายในหมู่บ้านสงยาง หมู่ที่ ๓  
ตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ เสร็จเรียบร้อยแล้ว  

ขอเรียนฝากถึงคณะผู้บริหาร เรื่อง วางท่อระบายน้ า ในถนนสายทิศใต้หมู่บ้าน 
ชาวบ้านได้เตรียมท่อไว้พร้อมแล้ว รอให้องค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสยด าเนินการเจาะ
ถนนให้ ก็ขอเรียนฝากถึงคณะผู้บริหารพิจารณาด าเนินการด้วย  

ส.อบต.ศุภณัฏฐ์ฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและทา่นสมาชิกสภาทุกท่าน ขอเรียนฝากเรื่อง
ร่องน้ า ในพ้ืนที่บ้านโปโล หมู่ที่ ๑๐ ครับ ตามที่มีการขุดร่องระบายน้ า และ วางท่อไว้แล้ว ก็ขอ
เรียนฝากถึงคณะผู้บริหารด าเนินการต่อด้วยครับ  

ส.อบต.ส าอางฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและทา่นสมาชิกสภาทุกท่าน ขอเรียนฝาก
เพ่ิมเติม เรื่อง ถนนลูกรังสายสงยาง-หนองพีช ตามที่ได้มีการด าเนินการไว้แล้ว แต่ยังไม่เสร็จสิ้น 
ชาวบ้านก็รออยู่ ขอให้ด าเนินการต่อด้วย  

  ถนนสายบ้านสงยาง-บ้านข้าวหลาม ก็เช่นกัน ชาวบ้านก็รออยู่ ไม่ทราบว่าองค์การ
บริหารส่วนต าบลกมลาไสยจะด าเนินการต่อช่วงไหน ขอให้แจ้งให้ชาวบ้านทราบด้วย  

ส.อบต.หนูเล็กฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและทา่นสมาชิกสภาทุกท่าน ขอเรียนฝากท่าน
ประธานไปยังคณผู้บริหาร เรื่อง ไฟฟ้าแสงสว่าง ในช่วงที่ผ่านมา มีงานพระธาตุยาคู พนักงานก็
ไม่ได้ออกไปด าเนินการซ่อมแซมไฟฟ้าแสงสว่างภายในพ้ืนที่ ตอนนี้ งานพระธาตุยาคูเสร็จสิ้น
แล้ว ก็ขอให้ออกไปด าเนินการด้วยครับ  

  เรื่องงานพระธาตุยาคู ก็มีเรื่องของฝากครับ เรื่องป้ายบอกทาง เนื่องจาก ในจุดสี่แยก
บ้านดอนยาง มีป้ายบอกทางไปพระธาตุยาคู แต่ไม่มีป้ายบอกทางไปอ าเภอกลาไสย เวลา
ประชาชนกลับจากงานพระธาตุยาคู ก็จะหลงเข้าไปในหมู่บ้านดอนยางครับ ปีต่อไป ขอให้มี
ป้ายบอกทางกลับไปยังอ าเภอกมลาไสยด้วยครับ  

ส.อบต.บุญชูฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและทา่นสมาชิกสภาทุกท่าน ขอเรียนฝากท่าน
ประธานไปยังคณะผู้บริหาร เรื่อง น้ าท่วมขังถนนสายหน้าโรงเรียนดอนยูงฯ เวลาฝนตก การ
ระบายน้ าถนนสายนี้ระบายน้ าช้ามาก ท าให้ประชาชน นักเรียน เดือดร้อนในการสัญจรไปมา ก็
ขอฝากถึงคณะผู้บริหารพิจารณาด าเนินการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนนี้ด้วยครับ  

ส.อบต.สุดใจฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและทา่นสมาชิกสภาทุกท่าน ขอเรียนฝากท่าน
ประธานไปยังคณะผู้บริหาร เรื่อง โคมไฟฟ้าแสงสว่างช ารุด ในพื้นที่บ้านสะอาดชัยศรีช ารุด
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จ านวน ๒ จุด และ เรื่องกอไผ่ขึ้นพาดสายไฟฟ้า เนื่องจากเป็นฤดฝูน ก็ขอให้คณะผู้บริหาร
พิจารณาด าเนินการสองเรื่องนี้ด้วย 

ส.อบต.ทองพันธ์ฯ เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและทา่นสมาชิกสภาทุกท่าน โครงการต่างๆของ
หลายหมู่บ้านตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ก็ได้
ด าเนินการแล้ว แต่โครงการของบ้านดอนยูง หมู่ที่ ๑๗ ยังไม่ได้ด าเนินการ ก็ขอเรียนฝากถึง
คณะผู้บริหารด้วย 

  โครงการขุดลอกคลองส่งน้ าภายในพ้ืนที่ ช่วงนี้ฝนตกบ่อย เข้าสู่ฤดูฝนแล้ว ไม่รู้ว่าจะ
ด าเนินการได้หรือไม่ ถ้าเป็นไปได้ ก็ขอให้คณะผู้บริหารรีบด าเนินการด้วยครับ 

ประธานสภาฯ  ตามท่ีท่านสมาชิกสภาได้เรียนฝาก เรียนถาม หลายๆเรื่อง ขอให้ท่านนายกชี้แจงด้วย 
นายกฯ  เรียนท่านประธานสภา และท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ตามที่ท่านสมาชิกสภาได้เรียน

ฝากมา เกี่ยวกับความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่ ไม่ว่าจะเป็นเรื่อง วางท่อในพื้นที่ หมู่ที่ ๓ 
หมู่ที่ ๑๐ เรื่องไฟฟ้าแสงสว่าง เรื่องป้ายบอกทาง เรื่องปัญหาน้ าท่วมขังถนนสายหน้าโรงเรียน
ดอนยูง เรื่องกอไผ่ขึ้นพาดสายไฟฟ้า เรื่องขดุลอกคลองส่งน้ าในพื้นท่ี และโครงการตาม
ข้อบัญญัติของหมู่บ้านนั้น ผมจะพิจารณาด าเนินการให้โดยเร็วครับ  

  เรื่องงานพระธาตุยาคู ที่ผ่านมา ก็เสร็จสิ้นไปด้วยดีครับ องค์การบริหารส่วนต าบล
กมลาไสย ก็ได้รับค าชมเป็นอย่างมาก มีคนรู้จักองค์กาบริหารส่วนต าบลกมลาไสยทั้งประเทศ 
รวมถึงในเว็บเพจชมรมคนปั่นจักยานก็ได้น าภาพกิจกรรมงานพระธาตุยาคูไปประชาสัมพันธ์ ท า
ให้คนเห็นทั่วโลกครับ  

ประธานสภาฯ  ขอบคุณท่านนายก เชิญท่านสมาชิกสภาชี้แจงเพ่ิมเติม  
ส.อบต.อนิวัฒน์ฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและทา่นสมาชิกสภาทุกท่าน เรื่องงานพระธาตุ

ยาคู ที่ผ่านไปแล้ว ก็ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร ท่านปลัด และพนักงานส่วนต าบลทุกคนครับ 
ช่วงงานพระธาตุยาคู ก็จะเห็นว่าพนักงานทุกคนอยู่ร่วมกันท างานโดยพร้อมเพรียง งานก็ผ่านไป
ด้วยดีครับ ถึงแม้ว่าจะมีบางจุดที่ไม่เป็นไปตามที่เราหวังไว้ก็ตาม ก็ขอขอบคุณทุกท่านด้วยครับ  

ส.อบต.สุดใจฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและทา่นสมาชิกสภาทุกท่าน ขอเรียนฝากท่าน
ประธานไปยังคณะผู้บริหาร เรื่องขุดลอกคลองระบายน้ า ในพื้นที่บ้านสะอาดชัยศรี จุดสะพาน-
บ้านสงยาง จุดนั้นเป็นคลองระบายน้ าลงคลองน้ าป่า ก็ขอเรียนฝากถึงคณะผู้บริหารพิจารณา
ด าเนินการด้วย 

ส.อบต.บุญชูฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและทา่นสมาชิกสภาทุกท่าน ขอเรียนฝากท่าน
ประธานไปยังคณะผู้บริหาร ในพื้นที่บ้านดอนยูง มีปัญหาถนนช ารุด เพราะท่อระบายน้ าช ารุด 
จดุบ้านนายไมตรี ทางทิศตะวันออกหมู่บ้านครับ ทางออกไปทางวัดป่าครบั พอฝนตกมากข้ึน ก็
จะเกิดการช ารุดเพ่ิมขึ้น ก็ขอเรียนฝากถึงคณะผู้บริหารพิจารณาด าเนินการด้วยครับ  

ส.อบต.ทองพันธ์ฯ เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและทา่นสมาชิกสภาทุกท่าน ตามที่สมาชิกสภาฯ 
หมู่ที่ ๙ ชี้แจง ทราบว่า มีการอนุมัติด าเนินการแล้วครับ  

ประธานสภาฯ  เชิญท่านนายกชี้แจง 
นายกฯ  เรียนท่านประธานสภาและทา่นสมาชิกสภาทุกท่าน ตามที่ท่านสมาชิกสภาหมู่ที่ ๘ 

เรียนฝากมานั้น ผมจะน าไปพิจารณาต่อไปครับ ส่วนเรื่องท่อระบายน้ าช ารุด ในพ้ืนที่บ้านดอน
ยูง น่าจะมีการอนุมัติให้ด าเนินการไปแล้วครับ  

ส.อบต.ส าอางฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและทา่นสมาชิกสภาทุกท่าน โครงการขุดลอก
คลองระบายน้ าในพ้ืนที่ ในรอบนี้ คลองสายหนองแก และ สายติดคลอง 7R  ไม่ได้รับการ
พิจารณาด าเนินการ ขอให้ท่านนายกชี้แจงด้วย 
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นายกฯ  เรียนท่านประธานสภา และท่านสมาชิกสภาทุกท่าน เรื่องขุดลอกคลองภายในพ้ืนที่ 
คณะผู้บริหารได้พิจารณาตามความจ าเป็นเร่งด่วน เนื่องจากงบประมาณมีจ ากัด จึงยังคง
ด าเนินการได้ไม่ครบทุกสาย แต่ในรอบต่อไป ก็จะพิจารณาด าเนินการให้ครับ  

ประธานสภาฯ  เชิญท่านอนิวัฒน์ฯ 
ส.อบต.อนิวัฒน์ฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและทา่นสมาชิกสภาทุกท่าน ตามทีผ่มได้แจ้ง

มายังองค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสย เป็นหนังสือ เมือ่วันที่ ๑๓ ตุลาคม ๒๕๖๔ เรื่อง ขอให้
แก้ไขท่อระบายน้ า พ้ืนที่ทุง่สะแบง ซ่ึง มี ๒ จุดนะครับ คือ จุดที่นาครูไพโรจน์ และ จุดที่นานาย
บุญส่ง ก็ได้รับการแก้ไข จุดเดียว คือจุดที่นาครูไพโรจน์ อีกจุดหนึ่งยังไม่ได้ท า ก็ขอให้คณะ
ผู้บริหารชี้แจงด้วยครับ  

นายกฯ  เรื่องนี้จะมอบให้ท่านรองนายกติดตามครับ 
ประธานสภาฯ  เชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผนชี้แจง 
นักวิเคราะห์ฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและทา่นสมาชิกสภาทุกท่าน ขอเรียนฝากท่าน

สมาชิกสภาทุกท่านประชาสัมพันธ์แผนการออกบริการฉีดวัคซีนพิษสุนัขบ้า ให้ประชาชนใน
พ้ืนที่ทราบด้วยนะครับ รายละเอียดก็เป็นไปตามแผนที่ได้น าส่งให้ท่านสมาชิกสภาครับ  

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดจะเสนอแนะเพ่ิมเติมหรือไม่  
ที่ประชุมฯ  ไม่มี  
ประธานสภาฯ  ถ้าไม่มแีล้ว ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาทุกท่าน และเจ้าหน้าที่ทุกท่าน ที่ร่วม

ประชุมในวันนี้ ขอปิดประชุม 
ปิดประชุมเวลา ๑๒.๓๐ น. 

ลงชื่อ       บุญเยี่ยม นาทองไชย 
        (นางบุญเยี่ยม นาทองไชย) 

       เลขานุการสภาฯ 
                     ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯได้ตรวจสอบรายงานการประชุมฯแล้ว  
 

ลงชื่อ      ส าอาง ศรีชาติ ประธานกรรมการฯ 
 (นางสาวส าอาง ศรีชาติ)  
 

ลงชื่อ       พัฒน์นรี วรรณจักร กรรมการฯ 
 (นางพัฒน์นรี วรรณจักร)  
 

ลงชื่อ    ทองพันธ์ จันประทัด กรรมการฯ 
 (นายทองพันธ์ จันประทัด)  
 
       ลงชื่อ       ค าตา พลศรี 
        (นางค าตา พลศรี) 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสย 
             ผู้รับรองรายงานการประชุม 


